



白云山旅游路项目重要工程白云山隧道顺利贯通

畅通文旅融合“微循环” 助推城乡发展“加速跑”

滨州日报/滨州网邹平讯(通讯员 李晓伟 报道)站在邹平市临池镇梁家村白云山隧道出口处,日光裹挟着邹平发展的“新风”,穿越山岩,一路吹进了临池镇。“历经283天,隧道终于通了!”看着直接通到了村口的白云山隧道,梁家村党支部书记、村委会主任刘奎情不自禁地笑了,他计划已久的民宿和农家乐项目终于可以提上日程了。

白云山隧道顺利贯通,是邹平市“四好农村路”建设中的一件大事,也是临池镇新发展历程中的大事。目前,隧道建设项目已经完成总工程量的70%以上,白云山旅游路临池段路基建设工作也进入收尾阶段,预计今年9月底实现全线通车。

喜欢与志趣相投的好友们“逃离城市”,来一场畅游山野的旅行。

据了解,旅游路通车后,白云山将与鹤伴山、樱花山等风景区连成一片,让临池镇成为邹平市南部山区旅游发展带上的重要一环。目前,临池镇已经组织旅游路周边的几个山区村着手安排特色农业种植、民宿及农家乐建设相关事宜,希望借势建成集现代农业、乡村旅游等特色产业为一体的“白云山乡村振兴示范区”。

公路连接主城区 强镇富民更有戏

在白云山旅游路与好临路交界处不远的大房村,临池镇白云山中医药科普实践基地里持续飘出艾草的芳香。“我们基地现在每天可以稳定生产5公斤精油、600公斤纯露。”临池镇大房村驻村第一书记张丙河热情地介绍着该村的共富项目。从他口中得知,白云山旅游路对基地发展有着极大的促进作用,正式通车后,不管是基地往城区运送艾草产品,还是对接中小学前来开展研学活动,都能方便不少,届时临池种植的优质艾草、加工的艾草产品将随着便捷的物流网进入更广

阔的市场,临池的特色中草药种植及研学项目也将打响名号。

“正在建设的白云山旅游路不但能为各村共富项目提供帮助,还能给镇上的企业带去实惠。”临池镇党委委员、人武部长贺小波介绍,临池不少企业的员工都处在“早上到临池上班,晚上回邹平城区休息”的“候鸟式”通勤模式中,旅游路开通后,不但能将员工的通勤时间缩减至原来的一半,主城区便利的日常生活服务、高新区优质的人才和客户资源等,临池也将有机会与之共享,购物娱乐不便、通勤时间过长等不再是高端人才考虑是否落户临池企业的减分项,富强文明新临池建设的道路越来越宽广。

客货车有分离 群众出行更安全

呼啸而过的大货车,连续拐弯的双向单车道,这是过去人们从临池镇到邹平市区必须面临的实际情况。“最怕的就是晚上开车回邹平,不管是走好临路,还是从309国道绕行,都免不了会遇上大货车车流,我开得心惊胆战,家里人也跟着担心。”一谈起临池到邹平的必经路,经常往返两地的张女士就忍不住犯

愁,这同样也是经常往返临池与邹平主城区两地的群众共同的担忧。

“以后再邹平市区就不用愁了,不但车程缩减了一半,还没有大车,安全方便不少。”据临池镇公路站站站长朱秀河介绍,白云山旅游路因为建有隧道,可以自然实现客货分离,小型车辆不需要再与大型货车“争道”,通行效率更高,群众出行也更安全。同时,旅游路根据实际情况对部分道路进行了降坡处理,进一步提升了道路安全水平与行车舒适度,真正成为了便民路、惠民路。

山区互联拓新路,城乡融合变坦途。一条旅游路,畅通的不仅是城市道路的“微循环”,更是区域融合、乡村振兴的发展路。临池镇借助白云山旅游路建设契机,加大山区村庄进村路、联村路的修建、维护力度,建成以白云山为中心的出行、观光道路网,让群众出村更方便、进城更便捷。同时,秉持“三季看花、秋季赏叶、四季有景”的发展思路,整合文化和旅游资源,做好联村路接白云山旅游公路整修提升及环境整治,中草药、农产品等特色产业发展培育,以及白云山、乡村特色文化发掘等工作,进一步发挥临池资源优势,促进文旅产业融合,助力乡村全面振兴。

强信心 稳经济 促发展

跨村联建 互利共赢

滨州日报/滨州网惠民讯(通讯员 丛妙妙 报道)近日,惠民县皂户李镇康家堡自然村举办了木材加工合作社第四届分红晚会。

本次活动由康家堡木材加工合作社主办,分红总金额达40余万元,社员最高分红达1.95万元。活动现场,还举行了皂户李镇村党组织“跨村联建”项目启动仪式,通过打造“政府主导、联村发动、自然村参与”的“产业联建·共联共富”发展模式,

发动全镇5个联村11个自然村以项目资金入股的形式投资康家堡村木材加工合作社扩建项目,每年参与合作社分红,真正实现互利共赢。

该镇将不断发展壮大“跨村联建”项目,充分发挥产业项目助力乡村振兴战略实施的作用,切实保障村集体和村民持续增收,促进全镇各大产业稳步发展,打造独具皂户李特色的“产业振兴共富带”。

优生优育优教宣传进村居

滨州日报/滨州网讯(记者 刘雪鹏 通讯员 赵国兴 报道)近日,沾化区滨河镇开展了以“以生育支持促人口高质量发展”为主题的“世界人口日”宣传活动,提升群众对优生优育优教重要性的认识,促进新生儿质量提升,为经济社会高质量发展注入新

活力。宣传人员深入村居,向群众发放优生优育优教宣传手册,面对面讲解优生优育优教科学知识,现场解答村民提出的关于生育政策、婴幼儿养育、教育规划等方面的问题,让优生优育优教先进科学理念更加深入人心。

第一书记捐赠图书 满足群众文化需求

滨州日报/滨州网阳信讯(通讯员 杨森涛 报道)近日,山东高速滨州阳信县商店镇第一书记捐赠图书活动举办。

据了解,此次捐赠的图书涵盖了理论政策、身心健康、乡村振兴、农用技术等多个种类,共

计300余册,丰富了该镇农村书屋藏书,满足了村民精神文化需求,进一步引导广大村民走进书屋积极阅读、主动阅读,加快培育淳朴民风、良好家风、文明乡风,全面助力乡村文化振兴。

童年不散场 筑梦再启航

滨州日报/滨州网邹平讯(通讯员 赵震 报道)近年来,邹平市实验幼儿园创新工作思路,策划举办“童年不散场 筑梦再启航”毕业季系列活动,留存温馨回忆,描绘美好未来。

近日,该园组织大班孩子们走进书声朗朗的小学教室。哥哥姐姐专注的目光、端正的坐姿、工整的书写深深印在孩子们心中;在七色阳光少年宫,孩子们“沉浸式”感受民间艺术的魅力和科学技术的奇妙。美丽的红领巾激起孩子们对小学生活的美好向往。

毕业典礼上,园长老师致辞祝愿,家长代表感恩祝福,孩子们用动听的歌声、优美的舞蹈展现小小少年的魅力风采。双手接过毕业证书,孩子们眼中闪烁着自豪的光芒。当晚,幼儿园变成美丽童话世界,师生手拉手,围着篝火,载歌载舞。穿插其中的还有惬意晚餐,孩子们一起做游戏、品美食,在老师、家长的美好祝福里体验成长的快乐。

该园将以此次活动为契机,进一步落实立德树人根本任务,为孩子们健康成长营造更加有爱的环境。

加强宣传 防范溺水



护航少儿健康 防溺水在行动
连日来,邹平市孙镇组织开展了形式多样的防溺水宣传活动,进一步提高广大群众、少年儿童

的安全防范意识和自我保护能力,从源头上防范和遏制溺水事故的发生。图为志愿者向家长和孩子发放防溺水宣传资料。(滨州日报/滨州网记者 袁猛 通讯员 李敏 王文哲 摄影)

高新区基本医疗保险综合参保率近98%

医保服务持续保持“零投诉、零信访、零差评”

滨州日报/滨州网讯(记者 隆卫 通讯员 高辉 报道)今年以来,高新区社会事业局以维护基金安全、打击欺诈骗保为重点,以参保扩面、强化管理为重点,始终将便民利民、优化服务贯穿各项工作中,不断提升服务能力。截至6月底,全区基本医疗保险综合参保率达97.94%,持续位于全市前列。

因,多渠道、多举措动员参保。挑选业务能力强、熟悉政策的工作人员,组成宣讲小分队,分别到征缴工作相对滞后的街道、村居面对面为群众答疑解惑,让广大群众更直接更全面了解医保政策。截至6月底,扩面任务完成率达111.66%,列全市第一位。

医保改革顺利推进。上半年完成“安宁疗护按床日付费”试点项目申报,辖区2处社区卫生服务中心纳入全市试点范围,已累计收治15名安宁疗护类住院患者。药品和医用耗材集中带量采购迈出坚实步伐,将药品和医用耗材带量采购完成情况纳入协议医药机构年度考

核内容,8个批次报量药品中95%以上完成了序时进度,可替代产品严格控制合理范围区间。职工门诊共济改革顺利开展,在两街道分别开通1家职工门诊统筹药店,4月11日开出全市首张医保电子流处方并实现直接结算,参保职工在药店购药的同时可以同时实现报销结算。

便民服务温暖人心。医疗救助政策全面落实到位,今年以来共为1860名“八类人群”办理资助参保,参保率达100%。打造高新区敬老院医保服务点,为高新区敬老院卫生服务站开通医保结算,开通涵盖门诊统筹、“两病”、慢病结

算服务,满足机构内人员各类医保结算需求。开通1家“双通道”报销药店,配备了包含肿瘤慢病等在的谈判药品,满足群众特殊用药就近购药报销需求。完善医疗保障制度体系。自2024年1月1日起,在全区全面执行公务员医疗补助政策,对纳入政策人员统筹内职工医保报销后统筹部分按比例给予补助,目前已经有381人次享受政策,拨付资金97956元。唱响“高新医保惠万家”服务品牌,上半年办理网办事项387件,电话办理2561件,邮寄办理58件,办事好评率100%,持续保持“零投诉、零信访、零差评”。

30万亩“沾化冬枣”长势喜人

本月中下旬开始陆续成熟上市

滨州日报/滨州网沾化讯(通讯员 王杰 李俊涵 报道)眼下正是沾化冬枣生长的关键期。为更好地保障沾化冬枣丰产丰收,近日,沾化区第一时间组织技术专家来到枣园,指导枣农做好管护工作。冬枣专家围绕冬枣的病虫害防治和幼果期精细化管理等方面进行深入讲解,为冬枣的丰产丰收提供保障。



内出现了积水。他清理完大棚周边的杂物后,抓紧时间稳固棚体骨架,加固地锚,加强棚膜保护,以科学应对汛期不确定的降雨。孟祥贵家种

植了10个大棚,共15亩冬枣,他告诉笔者,夏季温度高,天气闷热,每天晚上大棚保持上风口打开,后背打开,保持通风,有助于冬枣生长。

“针对夏季降雨天气,枣园要落实好3项措施,第一个是排水,第二个是打开棚膜,让水分适当蒸发,第三个就是让土壤适当适当的晾晒,促进根系呼吸。同时枣园还要加强土壤管理和病虫害防治。”下乡农业办主任马晓健对枣农说。

作为中国冬枣之乡,沾化区把冬枣产业作为富民强区的支柱产业,围绕冬枣的标准化、优质化、品牌化,全力抓好病虫害防治、水肥管理、花期管理等各项工作,通过精细化管理作业,有效提高沾化冬枣的产量和品质,为枣农创造更多经济效益。

今年以来,沾化区新建冬枣大棚3361亩,改良品种1331亩,建设绿色防控基地5000余亩,增加有机肥施用2万余亩,冬枣品质进一步提升。目前,全区30万亩沾化冬枣长势喜人,本月中下旬开始陆续成熟上市。

“尖庄杯”滨州市第二届掼蛋争霸赛

活动时间: 2024年4月至2024年7月

尖庄·荣耀

报名电话: 13355432283 (微信同号)

张课便民点闭市公告

尊敬的各位市民、商户:您好!

为进一步完善城市总体布局,提升城市品质,按照市政府城市规划要求,彭李街道办事处张课便民点所在区域已纳入搬迁范围,即将进行整体拆除。现决定自2024年7月22日起张课便民点正式闭市,停止一切经营活动。感谢大家一直以来对该便民点的支持与厚爱,拆除工作给您带来不便和影响,对此我们深表歉意,敬请谅解!

请各位商户在闭市前尽快处理好库存商品,整理好个人物品,并在规定时间内完成搬离。再次感谢大家的理解与支持,我们相信,城市的发展将为大家带来更多的机遇和便利。

彭李街道办事处张课、新庄工业园区
房屋搬迁指挥部
2024年7月17日